BRIDGE 4 EVER 15 JAAR
Eigenlijk, voordat de jubileum commissie de aankondiging had gedaan van het vieren van het 15-jarig bestaan van onze bridgeclub stroomden de aanmeldingen binnen. Gelijk hadden ze. Daarna druppelden er nog een paar en zo kwam het dat we vandaag met 84 leden twee grote zalen van restaurant Buitenzorg vulden.
Bart Zeggelaar en Tom Dueck verzorgden buiten de parkeerplaatsen. Annelies de Ruiter heette ons welkom en verwees ons door naar Tanja Rueck en/of Ria van Dijk van wie wij ons persoonlijk loopbriefje kregen. Tenslotte kwamen we bij Marie-Jose Lieshout terecht. Van haar kregen wij 5 consumptie penningen. De koffie met een gebakje lieten we ons goed smaken.
Nadat we ons door deze voorronde hadden geworsteld zochten we onze plaats op. Je denkt te kunnen beginnen, nou vergeet dat maar. Komt Annelies, met een brief in haar hand. Daar staat op wat ze allemaal moest gaan zeggen. En dan is het goed dat ze dat aan het papier heeft toevertrouwd, omdat ze anders de kans loopt iets te vergeten. Nu wil het toeval (is het wel toeval?? Ja, dat weet ik heel zeker) dat ik Annelies heel goed ken en weet dat ze dat briefje helemaal niet nodig heeft, alleen voor de zekerheid. Helaas zitten onze hersens al zo vol dat die niet alles meer kan opslaan en dan gaat er iets mis. Het kortetermijngeheugen begint op te spelen. Had ze ons allemaal maar een kopie van haar briefje moeten geven. 
Het speelschema zat heel knap in elkaar. Niemand speelde met of tegen  eigen partner. Dus de A speler had een speler tegenover zich die net van de cursus kwam of omgekeerd. Trouwens een compliment aan die beginners. Je moet het maar durven. Dat zijn de spelers die zich door niets laten weerhouden en op de kortst mogelijke termijn willen doorstoten naar een hogere lijn, door tot aan de top. Doorgaan mensen, houd dat vast. De 5 kaart hoog spelers, of zo u wilt de voorbereidende klaver spelers hadden het moeilijk. Het bied- en speelsysteem van de Heer Foor Eventjes en zijn partner Mevr. Foor Altijd, gewoon 4 kaart hoog zonder tierelantijntjes was voorgeschreven. Dat werkte uiteindelijk toch heel goed.
[bookmark: _Hlk524869685]Even een aardige anekdote tussendoor. Bij een andere bridgeclub werd hetzelfde systeem gespeeld. Er wordt 1 ruiten geopend. Eindcontract wordt 3 SA te spelen door partner van de openaar. De dummy gaat open en er verschijnt een 5-kaart harten en een 4-kaart ruiten. Gevraagd waarom niet met 1 harten was geopend. Het antwoord: op de systeemkaart staat dat je de 4+ kaart moet openen. Openaar is een speelster uit de B lijn. Op die systeemkaart stond niet 4+ maar gewoon 4 kaart. Vandaar die vergissing.
Het schema voorzag er in dat we 4 keer twee rondjes van 3 spellen zouden gaan spelen. Na elke tweede ronde zou een deel van het menu worden geserveerd. Je bleef aan tafel zitten en kon zo nader kennis maken met de mensen aan tafel. Daar kreeg je nu de tijd voor. en omdat we vogels van allerlei pluimage waren was dit een groot succes. Achtereenvolgens werd een runder carpaccio geserveerd, gevolgd door een kop heldere groentesoep, daarna een saucijzen broodje en tenslotte het hoofdgerecht. Natuurlijk kan zo’n maaltijd niet zonder een afsluitend dessert. En zoals het een geslaagde avond betaamt om de mensen de zaal uit te krijgen kon je een kopje (oprot)koffie halen.
Rest vanzelfsprekend de uitslag. Wij konden ons allen vinden in het voorstel van Annelies om alleen de prijswinnaars naar voren te halen. Daarbij werd niet gemeld wie op de plaats 1, 15,30,45,60,75 en voorlaatste was geëindigd. Hier staan ze in genoemde volgorde. Michel Hendriksen, Leida Willemsen, Gerrit van Oudenallen, Anki Jansen, Cor Weijman, Fokje Maarseveen, Charles Schuurman en Corry Cozijnse. Vanwege het 15 jarig bestaan waren de plaatscijfers met 15 en een veelvoud daarvan bepalend. Ze kregen allemaal dezelfde prijs en moesten wachten op een sein van Annelies om de tas waarin een en ander was verpakt te openen. En daar ging het. Nieuwsgierig zijn is een goede menselijke eigenschap. De prijswinnaars wisten niet hoe gauw ze met trillende handen het pakje moesten openen. Blij verrast haalden ze er ingrediënten om thuis een appeltaart te bakken. Nog wel zelf de appels kopen Ze werden uitgenodigd om te zorgen dat ze hun gebak maandag over week klaar hebben en dan kunnen wij er op de club allemaal van genieten. Wat een geweldig ludiek idee.
Buitenzorg had ook een prijs ter beschikking gesteld voor de 15e plaats, een diner voor twee personen exclusief de drank. Omdat er twee personen op deze plaats waren geëindigd moest er geloot worden en was Leida Willemsen iets gelukkiger dan Gerrit van Oudenallen.
Na de prijsuitreiking meldde Annelies dat zich een gast had aangekondigd die graag het een en ander wilde zeggen. Een persoon van het vrouwelijke geslacht betrad met biddingbox en microfoon het thans gesloten strijdtoneel. Ze begon te spreken en ik wist niet wat ik hoorde. Een of ander taaltje dat vroeger in deze contreien werd gesproken en nu totaal had afgedaan. Ik denk het te moeten rangschikken als plat Edes uit de jaren achttienhonderd zoveel. Gelukkig mankeert er het een en ander aan mijn oren zodat ik maar een paar woorden heb opgevangen, maar die waren al erg genoeg. Kijk, vroeger gold bridge als een sport voor intellectuelen. In de huidige tijd zijn alle bridgers, gewoon omdat ze dat spel van aardig tot goed beheersen, intellectueel. Ze zullen zich, een enkele uitgezonderd daar gelaten, er nooit op laten voorstaan. Maar dat ze zich de denigrerende opmerkingen van dat vrouwspersoon moesten laten welgevallen is te erg voor woorden. Toch moet ik daar iets van zeggen. Ze bracht naar voren dat een kwart van de aanwezigen als dealers werkzaam zijn. Verder dat wij op zekere momenten liegen. Meer woorden wil ik er niet aan vuil maken want deze zijn al erg genoeg.  Toen hoorde ik opeens dat Trump er ook mee te maken zou hebben. Ik werd hierdoor enigszins gerustgesteld, want die man stuurt allemaal nepberichten de wereld in. Dus zal de toespraak die even later werd afgesloten ook wel allemaal flauwekul zijn geweest. Beleefd als wij zijn kreeg ze toch een verdiend?? applaus. Om haar tegen zichzelf te beschermen gebruik ik alleen haar initialen T.R.
De uitslag staat ook op de website. Heeft u opgemerkt dat er twee namen als deelnemer staan gemeld die je in de ledenlijst niet terug vindt.
Dank aan de jubileum commissie: Annelies, Marie-José, Ria, Tanja.
Henk de Ruiter, 15 september 2018 
